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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 
ATA DA 239ª REUNIÃO, SENDO A 96ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 27/04/2021. Às quatorze horas e três minutos do dia vinte e sete de abril  de dois mil e vinte e um,
por meio de webconferência, verificado o quorum, teve início a 239ª sessão do Conselho Universitário, sendo a 96ª realizada em caráter extraordinário,
conforme convocação datada de vinte e dois de abril de 2021, sob a presidência do senhor Vice-Reitor, Prof. Marcos Henrique Canuto, e contando com a
presença dos seguintes conselheiros:  Thiago Fonseca - Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação; Orlanda Miranda Santos-  Pró-reitoria de Graduação;  Welyson
Tiano dos Santos Ramos - Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (Janaúba); Daniel Brasil Ferreira Pinto -Representante
Docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Luan Brioschi. Giovanelli- Representante docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (Mucuri); Henrique Cesar Neves- Representante Discente da Graduação; Henrique Alberto Alves- Representante dos Técnicos Administra�vos; Rônio
Pacheco da Silva- Representante Discentes da Graduação; Heron Laiber Bonadiman- Diretor da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Kellen dos Santos
Evangelista- Representante dos Técnicos Administra�vos; Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia; Donaldo
Rosa Pires Júnior  – Diretor da Faculdade de Medicina Campus JK- FAMED;  Cláudio Heitor Balthazar - Diretor da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde-
FCBS; João Victor- Direção da FAMMUC; George Sobrinho Silva- Representante  Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Saulo Alberto do
Carmo Araújo - Diretor do  Ins�tuto de Ciências Agrárias; Monalisa Andrade Pereira Dutra- Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Magnânima Cris�ane Pereira da
Costa- Representante da Faculdade de Medicina- FAMED; Giovana Ribeiro Ferreira – Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia;
 Camila de Lima– Representante Docente da Faculdade de Medicina Campus Mucuri;  Sabrina Moreira Gomes da Costa – Representante dos Técnicos
Administra�vos;   Jorge David de Oliveira – Representante dos Técnicos Administra�vos; Lucas da Costa Santos-Vice diretor da Faculdade de Ciências Agrárias;
 Agnaldo Kei� Higushi- Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas. Eduardo Gorzoni Fiora�- Representante do  Ins�tuto de Ciências
Agrárias; Paulo César de Resende Andrade - Diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Alberto Pereira de Souza- Representante dos Técnicos Administra�vos;
Tiago Domingos Mouzinho Barbosa - Representante dos Técnicos Administra�vos; Ana Paula Nogueira Nunes- Representante da Faculdade de Ciências
Biológicas e da Saúde- FCBS; Suellen Oliveira Leffen da Vitória - Representante Discente da Pós-Graduação; Adalfredo Rocha Lobo Júnior - Representante–
Ins�tuto de Ciências Agrárias - ICA; Marcus Vinícius Carvalho Guelpeli- Pró-reitoria de Extensão e Cultura PROEXC; Euler Guimarães Horta-  Representante
Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia-ICT; Fábio Silva de Souza- Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas;  André
Rodrigo Rech - Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades- FIH; Amanda Cris�na Fernandes - Representantes Discentes da Pós-
Graduação; Áthila Rocha Trindade- Vice- Diretor da Faculdade de Ciências Exatas; Wander Dias Baracho- Representante da Comunidade – CONSIC- Ta�ana de
Andrade Campos - Representante dos Técnicos Administra�vos. Jus�ficou a ausência  o professor Rodrigo Moreira Verly- Representante Docente da Faculdade
de Ciências Exatas, bem como de seu suplente Professor Wagner Lannes. O presidente deu início à sessão cumprimentando e agradecendo a presença de todos,
e passou-se à votação do assunto da pauta; ASSUNTO 18/2021- SEI 23086.002367/202 1-01- Proposta de criação de um setor de avaliação ins�tucional. Antes
da votação da pauta o Professor Heron se manifestou contra a pauta até ter uma orientação da reitoria sobre a reposição dos servidores que foram re�rados da
FIH. Informou que está aguardando manifestação de um servidor que teve a lotação modificada sem qualquer mo�vação e aviso prévio, bem como  a lotação
de um servidor que tomou posse recentemente, para entrar em exercício. E como o processo não tem um dimensionamento de quantos servidores precisaria
para criar um setor, a  FIH o orientou a votar contrário a esta pauta. Após a votação a pauta foi reprovada por ampla maioria. Em seguida a servidora Sabrina
Jus�ficou seu voto, pediu que constasse em ata: Acho que o nosso processo tá muito incipiente para tomar uma decisão. O órgão que vai "receber" o setor, que
é a Reitoria, não se manifesta em nenhum momento ... Acho prudente que a Reitoria apresente um parecer, inclusive quanto a fonte e viabilidade estrutural
(pessoal, FG/CD, financeiro) desse novo setor. Se esses recursos serão remanejados de outro setor, esse concorda? O professor George Sobrinho pediu que
constasse em ata que sua conexão travou, não sendo possível votar. Dando con�nuidade, a  professora Orlanda pediu esclarecimentos ao professor Heron
sobre sua fala referente a demanda de servidores para a criação do núcleo. Ao que o professor Heron esclareceu que para a criação de um setor novo, dada a
carência de servidores, precisa de uma previsão de quantos técnicos precisam atuar e que  sem essa previsão a orientação vota contrário, até que haja total
reposição dos servidores da  FIH, para não onerar ainda mais os técnicos desta unidade, que apresenta servidores doentes, por causa da grande carga de
trabalho.  A professora Orlanda esclareceu que a proposta de criação do núcleo é para regularizar o que já está posto na PROGRAD. Que os membros que já
fazem parte do núcleo são servidores da Pro- reitoria, que não haverá demanda de servidores de outros setores.  E que a PROGRAD, tem um trabalho excessivo
com servidores doentes também, que ainda assim reconhece a importância desse Núcleo para a UFVJM, para todas as Unidades Acadêmicas, Diretoria de
Educação Aberta e a Distância,  Pró- reitorias e  também com o Enade, que não tem sido acompanhado com a qualidade que exige. Professor Heron disse
entender o mérito da questão, porém não tem garan�a sem estar registrado em lugar nenhum e que são a�vidades finalís�cas. Que sem a reposição não há
condições obje�vas e até morais de se criar um setor novo na universidade e reforça que a FIH tenha seus servidores repostos.   O professor Cláudio Balthazar
falou da situação da FCBS que perdeu servidores para a administração e que um deles está na PROGRAD, sem contrapar�da para a FCBS, que con�nua com o
fluxo da maior unidade acadêmica apenas com uma secretária. A Prograd já está contando com servidores que eram das Unidades Acadêmicas. Disse ainda que
compactua com a mesma preocupação do professor Heron. A professora Orlanda esclareceu que a Pró- reitoria atende a todos os cursos da UFVJM, e que o
servidor técnico em assuntos educacionais desenvolve ações relacionadas ao ensino, que a Pró-reitoria de graduação atende aos cursos e que tem unidades
acadêmicas com três técnicos em assuntos educacionais. Passa se a questão de ordem da  professora Camila que ques�ona o fato de estarem discu�ndo o
assunto, considerando que a pauta foi reprovada. Ao que o presidente esclareceu que a professora Orlanda estava inscrita antes da votação da pauta.
Terminada a discussão, o presidente encerra a reunião informando que acredita que  o assunto voltará em breve em outra reunião. Agradeceu a todos os
conselheiros e declarou encerrada a sessão.  Eu, Luíza Cris�na Damasceno, mediante escuta do áudio da sessão, lavrei a presente ata que, depois de apreciada,
se aprovada, será devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno do
Consu, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e aprovada na
reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas,
sem menção às manifestações individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diaman�na, 27 de Abril de 2021. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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 MARCUS  HENRIQUE  CANUTO

Presidente em exercício do CONSU/UFVJM

 

 

LUIZA CRISTINA DAMASCENO

Secretária do CONSU/UFVJM

Documento assinado eletronicamente por Marcus Henrique Canuto, Servidor, em 26/05/2021, às 17:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Luiza Cris�na Damasceno, Assistente em Administração, em 14/06/2021, às 15:39, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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